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БРИСЕЛ – На састанку радне групе Београд - Приштина о новембарским изборима на
Косову постигнут је договор да се још 12.000 грађана упише у бирачке спискове, изјавио
је Марко Ђурић, саветник председника Србије.

  

Ђурић је после разговора с представницима Приштине на челу с потпредседницом владе
Косова Едитом Тахири такође рекао да се улажу сви напори да се спрече смицалице и
подвале власти у Приштини с циљем да број Срба који могу изаћи на изборе буде што
мањи.

  

Он је истакао да се разговара и о веома важном питању, како је рекао, „оних који су
прогнани с Косова и Метохије” и изразио очекивање да ће се по том питању наставити
притисак међународне заједнице.

  

То ће чинити и српске власти с циљем да се пруже ваљани докази да у централној
Србији живе десетине хиљада људи којима српске власти могу дати изводе из матичних
књига и сву другу документацију што ће зајамчити да могу гласати на новембарским
локалним изборима, рекао је Ђурић.

  

Ђурић је такође рекао да приштинске власти засад не прихватају преузету обавезу из
споразума Београд-Приштина да косовски Срби имају своје представнике у Централној
изборној комисији.

  

Он је подвукао да Београд неће одустати од тога да издејствује да сви који имају право
да изађу на изборе то могу учинити и како је рекао „однос Србије од ових избора, од
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којих зависи будућност српске заједнице на Косову и Метохији, свакако ће зависити и од
спремности Приштине да испуњава оно што је договорено”.

  

„За нас ови избори представљају избор за Србију или избор за неку другу опцију и у том
смислу нећемо штедети труда да спречимо оне који желе да нас одврате од гласања и
да учинимо све да поништимо учинак рада оних из Приштине који упорно раде да на ове
изборе изађе што мање српских грађана”, рекао је саветник председника.

  

Ђурић је истакао да се све чини да се обезбеди потпуна регуларност избора и да се
поред осталог и у свим пратећеим елементима избора зајамчи да неће бити никаквих
ознака такозване државе Косово као што су изборни материјали, пропаганда, капе,
мајце и друго.

  

Ђурић је рекао да ће радна група за изборе наставити рад највероватније идуће недеље
у Бриселу.

  

(Бета)
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